

«Главная задача - улучшение качества жизни...»

Визит

26 апреля наш район посетил аким области Кумар Иргитаевич Аксакалов.

Первым пунктом рабочей поездки было знакомство с селом Забеловка, которое началось с осмотра места будущего сельского сквера.

По состоянию на начало текущего года в селе проживают 1356 человек.

Встреча с жителями села прошла в актовом зале школы.

С отчетом об итогах социально-экономического развития района выступил аким региона Нуржан Утегенов.

Так, было сказано, что за последние пять лет на развитие села Забеловка направлены средства в размере 1 млрд 171 млн тенге, что позволило провести реконструкцию сетей водоснабжения, выполнить капитальный ремонт общеобразовательной школы, отремонтировать две улицы.

В текущем году будет завершено двухгодичный проект по среднему ремонту десяти километров подъездной дороги к селу, ремонт дорог по улицам Октябрьская и Победы с монтажом освещения. В течение ближайших двух лет планируется ремонт еще пяти улиц. Также в планах дальнейшее благоустройство и озеленение села, установ-

ка детской игровой площадки, площадки с уличными тренажерами, мини-футбольного поля, ограждение скотомогильника. Будут изыскиваться средства на капитальный ремонт медицинского пункта.

О работе сельского акимата отчитался аким села Турабаев М. С., о деятельности ТОО «Забеловка» информировал директор предприятия Бисембаев А. Б.

Глава области задал выступающим вопросы и дал поручения по улучшению работы с населением.

В частности, он подчеркнул, что государство дает широкие возможности сельским товаропроизводителям становиться истинными хозяевами земли, на которой они работают. Развивая свой бизнес, нельзя забывать о людях, создающих своим трудом материальные блага.

Забеловцы проявили активность и задали руководителю области ряд вопросов. Они коснулись дороговизны установок газоснабжения, высоких цен на продукты и корма, использования пастбищных земель не по назначению, медицинского обслуживания и других моментов сельской жизни. Прозвучало

также выступление пенсионеров, которые, проработав в селе много лет, не хотят быть забытыми.

Встреча с жителями села прошла на конструктивной основе в форме доверительного диалога.

Аким области подчеркнул первостепенную важность желания каждого трудиться, что сможет повлиять на изменение ситуации на селе.

Делегация во главе с руководителем области посетила крестьянское хозяйство Станислава Питыка. Как рассказал молодой предприниматель, пять лет назад, пройдя по проекту «Бастау Бизнес» обучение, он получил льготный кредит, закупил пять голов маточного поголовья. Несомненно, трудностей в этом деле много. Станислава волнует вопрос получения земли для ее использования в своем хозяйстве. Этот вопрос в течение нескольких лет не решается для предпринимателя положительно. Молодой человек поделился своими планами и выразил надежду, что государство продолжит реализацию программы по возрождению сел. Оказание реальной, конкретной помощи молодому предпринимателю



будет символическим подарком в честь большого юбилея района.

Глава региона дал положительную оценку начинаниям Питыка С. и заверил его, что помощь со стороны государства будет обязательно оказана.

Всесторонняя поддержка сел является чрезвычайно важным направлением политики государства, когда-то цветущие села имеют право на жизнь.

Следующим стало посещение ТОО «Житикара АстыкТрейд» и

АО «Костанайские минералы».

В завершение визита аким области ознакомился с идущими работами по реконструкции стадиона «Жігер», которые завершатся по плану в августе текущего года. Здесь предусмотрено футбольное поле, площадки для прыжков в длину и метания ядра, беговая дорожка и другое. Данный проект - еще один шаг в деле развития спорта и физической культуры в районе.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Встреча на родной земле



О любви к родине написано немало произведений, сложено много красивых стихов. Для каждого из нас нет милее и дороже края, чем тот, где родился, где прошло детство, откуда началась дорога в большую жизнь... Это чувство не меркнет с годами, становясь сильнее, ведет нас по жизни... У каждого из нас своя малая родина. Только на родной земле мы чувствуем себя частью большой, необъятной страны...

29 апреля 2023 года войдет в историю нашего района как день проведения Форума земляков «Рахмет саған, туған жер!».

На встречу приехали уроженцы житикаринской земли, добросовестным трудом заслужившие почет и уважение в различных сферах жизни. Они поделились опытом с учащимися школ города на мастер-классах по восьми направлениям.

Спикерами по педагогическому направлению выступили Шукманова Р. С., Уразамбетова Г. У., Кушетерова В. Р., медицинскому – Урманов Е. Д., Жумалиева В. А., Тулебаева Л. Р., государственной службы – Досмухамедов А. К., Ибраев А. С., Омаров А. Т., юридическому – Кульбаев С. Б., Алтаев А. Ж., Рамазанов Т. Б., техническому – Макаров Е. Н., Ахметов Р. Г., экономическому – Бурамбаев А. А., Садыков К. А., Клименко И. И., Утегенов Н. К., искусства – Абдуллина Г. С., Спабеков Ж. Ж., Умурзаков А. К., спортивному – Веклич А. И., Шваб Н. В.

Такие встречи имеют неограниченное значение для молодежи,

которая строит планы на будущее.

Так, в спортивном зале школы № 12 ребята имели возможность общения с известными спортсменами - президентом Федерации борьбы Костанайской области Анатолием Векличем и членом сборной Костанайской области по боксу Николаем Швабом.

Рассказав о своем пути в большом спорте, гости ответили на вопросы ребят. Анатолий Иванович признался, что на все соревнования брал с собой мешочек с травами родной степи, запах которых придавал дополнительные силы. Хотя спортсмены - народ не сентиментальный, в момент, когда в честь победы играет гимн страны и взмывает флаг, на глаза наворачиваются слезы.

На вопрос, в чем секрет успеха в спорте, Николай ответил, что только труд и неустанные тренировки приведут к результату.

Именитые земляки показали ребятам некоторые приемы и дали много советов, как найти свой путь в жизни.

Учащиеся 9 класса школы-гимназии Заур Зиннатуллин и Джамиль Газезов мечтают после окончания школы связать свою жизнь со спортом. Сейчас они увлеченно играют в баскетбол, волейбол, увлекаются игрой в шахматы. Как они сказали, встреча с интересными людьми полезна для личностного развития.

Колоритная часть Форума прошла в районном Дворце культуры, в фойе которого были организованы выставки, экспозиции об истории нашего края, о людях,

Есть на карте место дорогое.

И для всех нас не секрет -

Этот край первоцелинный

Процветает много лет. Даже если невелик он, Но родной мне с первых дней.

Я люблю твои просторы,

Город родины моей!
С. Огородникова.

В сердце моем - Казахстан



Одно из главных достояний нашей страны – единство народа. В республике проживают представители более ста наций и конфессий. Неважно, на каком языке они говорят, важно, о чем они говорят.

Для всех нас Казахстан – родина, милее и краше которой нет. В какой бы дали ни находился человек, его манит и зовет родная земля, где и воздух пахнет по-особому, где живут дорогие сердцу люди.

1 мая городская площадь наполнилась голосами, музыкой, танцами.

Жители района пришли поздравить друг друга с праздником, почувствовать причастность к общей судьбе родины, наполниться мыслями о главных и непреходящих ценностях.

Наш район – родина Амангаира Рахимовича Алибаева. Он уроженец села Аккарга. После окончания школы отслужил в армии, затем работал участковым, в уголовном розыске. Беззаветно трудясь в отделе внутренних дел, прошел путь от рядового до капитана. Имеет медали «Ветеран труда», «Құрметті

ардагер».

Валентина Дмитриевна Ковалева приехала в наш район в 60-е годы из Татарстана. Работала на базе ОРСа товароведом, затем в училище мастером производственного обучения. Казахстан стал родиной для ее детей.

Тепло и солнечно было не только от весенней погоды, житикаринцы согрели друг друга улыбками и замечательным настроением.

Апогеем праздничной программы стало красочное шествие учащихся школ, представивших разные этносы нашей республики. Засверкали на солнце колоритные краски национальных костюмов, зазвучали национальные мелодии. Все это создало праздничную и радостную атмосферу.

Вспомнилась народная притча об отце, который, желая научить своих детей дружбе, предложил им сломать веник. Мораль народной мудрости проста и понятна.

Единство – большая сила и главное условие существования страны.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

ЗАГС-инфо

*С 24 по 30 апреля в Житикаре зарегистрировали брак десять пар, из них только три торжественно. Самой молодой невесте – 19 лет, молодому жениху – 23 года. Возрастной невесте – 57 лет, возрастному жениху – 60 лет.

*Разводов на прошлой неделе не зарегистрировано.

*Зарегистрировано рождение семи малышей: двух мальчиков (Муслим, Арсен) и пяти девочек (Арина, Айша, Медина, Ляйсан, Аиша). Самой молодой маме – 19 лет, молодому папе – 23 года, зрелой маме – 33 года, зрелому отцу – 38 лет.

*На прошлой неделе умерло шесть человек: двое мужчин в возрасте 53 и 76 лет и четыре женщины в возрасте от 53 до 90 лет.